

ERRATA Nº 2

EDITAL Nº 03/2019 – PIBICTI – PROPPG –IFPA – CNPq

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (PROPPG) torna público a **RETIFICAÇÃO** ao EDITAL nº 03/2019 PIBICTI – PROPPG – IFPA – CNPq .

I - REFERENTE AO CRONOGRAMA

- **ONDE SE LÊ:**

7. CRONOGRAMA

ATIVIDADES	PERÍODO
Publicação do Edital	15/04//2019
Apresentação das Propostas	de 15/04/2019 a 15/05/2019
Resultado de Homologação das Propostas	17/05/2019
Período para interposição de recursos	17/05/2019 a 19/05/2019
Resultado dos Recursos contra homologação das propostas	20/05/2019
Resultado Preliminar de Avaliação das propostas	19/06/2019
Período para interposição de recursos	20/05/2019 a 21/05/2019
Resultado dos Recursos contra o resultado preliminar de Avaliação das propostas	25/06/2019
Resultado Final de Avaliação das propostas de Avaliação das propostas	25/06/2019
Concessão das Bolsas	A partir de 01/08/2019
Entrega de Relatório Parcial	de 02/01/2020 a 31/01/2020
Entrega de Relatório Final (Artigo completo) com resumo submetido ao Seminário de Iniciação Científica.	Até 20/07/2020

- **LEIA-SE:**

7. CRONOGRAMA

ATIVIDADES	PERÍODO
Publicação do Edital	15/04//2019
Apresentação das Propostas	de 15/04/2019 a 15/05/2019
Resultado de Homologação das Propostas	17/05/2019
Período para interposição de recursos	17/05/2019 a 19/05/2019
Resultado dos Recursos contra homologação das propostas	22/05/2019
Resultado Preliminar de Avaliação das propostas	19/06/2019

Período para interposição de recursos	20/05/2019 a 21/05/2019
Resultado dos Recursos contra o resultado preliminar de Avaliação das propostas	25/06/2019
Resultado Final de Avaliação das propostas de Avaliação das propostas	25/06/2019
Concessão das Bolsas	A partir de 01/08/2019
Entrega de Relatório Parcial	de 02/01/2020 a 31/01/2020
Entrega de Relatório Final (Artigo completo) com resumo submetido ao Seminário de Iniciação Científica.	Até 20/07/2020

Belém, 22 de maio de 2019

original assinado

VALÉRIA DOS SANTOS DIAS

Coordenação de Pesquisa da

PROPPG/IFPA

Port. n°490/2018-GAB

original assinado

ANA PAULA PALHETA SANTANA

Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-Graduação

e Inovação

Port. n°612/2016-GAB